

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos tulajdonos és felelős szerkesztő.

Kossuth Ferencz főszerkesztő.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 63-54.

Jogos feljövés.

Gyorsan fejlődnek a dolgok. Bánffy Dezső ugyancsak siet a választásokkal. Ugy látzik mindenképpen elrendezték már a kerületekben.

A hivatalos lap mai számában már megjelent a királyi leirat, mely november hó 23-ára hívja össze az új országgyűlést és meghagyja a köztörvényhatóságoknak meg a képviselőválasztásokra a szükséges intézkedéseket.

A hivatalos lap mai számában már megjelent a királyi leirat, mely november hó 23-ára hívja össze az új országgyűlést és meghagyja a köztörvényhatóságoknak meg a képviselőválasztásokra a szükséges intézkedéseket.

A hivatalos lap mai számában már megjelent a királyi leirat, mely november hó 23-ára hívja össze az új országgyűlést és meghagyja a köztörvényhatóságoknak meg a képviselőválasztásokra a szükséges intézkedéseket.

A hivatalos lap mai számában már megjelent a királyi leirat, mely november hó 23-ára hívja össze az új országgyűlést és meghagyja a köztörvényhatóságoknak meg a képviselőválasztásokra a szükséges intézkedéseket.

A hivatalos lap mai számában már megjelent a királyi leirat, mely november hó 23-ára hívja össze az új országgyűlést és meghagyja a köztörvényhatóságoknak meg a képviselőválasztásokra a szükséges intézkedéseket.

A hivatalos lap mai számában már megjelent a királyi leirat, mely november hó 23-ára hívja össze az új országgyűlést és meghagyja a köztörvényhatóságoknak meg a képviselőválasztásokra a szükséges intézkedéseket.

A hivatalos lap mai számában már megjelent a királyi leirat, mely november hó 23-ára hívja össze az új országgyűlést és meghagyja a köztörvényhatóságoknak meg a képviselőválasztásokra a szükséges intézkedéseket.

A hivatalos lap mai számában már megjelent a királyi leirat, mely november hó 23-ára hívja össze az új országgyűlést és meghagyja a köztörvényhatóságoknak meg a képviselőválasztásokra a szükséges intézkedéseket.

A hivatalos lap mai számában már megjelent a királyi leirat, mely november hó 23-ára hívja össze az új országgyűlést és meghagyja a köztörvényhatóságoknak meg a képviselőválasztásokra a szükséges intézkedéseket.

számított a királyi trónbeszéd. Meg kell ujtani az Ausztriával való vám- és kereskedelmi szerződést és meg kell állapítani a kvótát újabb tíz esztendőre.

Minisztertanácsunk előterjesztése folytán elhatároztuk, hogy az ország főrendeit és képviselőit a folyó évi november hava 23-ik napján megnyitandó országgyűlésre Budapest fő- és székvárosunkba egybe-hívjuk.

A király a külön képviselő-küldési joggal felruházott városokhoz is ugyanilyen szövegű királyi meghívó levelet intézett.

Ezzel kapcsolatban a belügyminiszter 89.927/I. sz. a. a következő körrendeletet intézte válaemennyi központi választmányának:

Ó császári és apostoli királyi felsége, ez évi október hó 1-én kelt legmagasabb elhatározásával, a jövő 1896-1901-iki országgyűlést az évi november hó 23-ik napjára egybe-hívni melóztatván, részemről akként intézkedtem, hogy a kegyelmes királyi meghívó levelek a törvényhatóságoknak és az önálló képviselő-küldési joggal felruházott városoknak mai napon megküldésének.

A fennebb említett l. f. elhatározás következtében az 1874. évi XXXIII. t.-cz. 56. §-ában foglalt rendelkezés alapján az általános képviselő-választásokra az ez évi október hó 28-ikától november 6-ikáig bezárólag terjedő 10 napos időközön tüzöm ki határidőket.

Midőn erről a központi választmányt értesitem, egyttal felhívom, hogy az imént idézett törvény-cikk 57. és 58. §-ai értelmében a kegyelmes királyi meghívó levelek a közgyűlésen történt kiáltás után következő napon összeülvén, az általános választások napját ezen tíz napi határidőn belül tüzze ki, ugyanezen alkalommal minden választókerület részére a választás vezetésére előkötött, jegyzőt és szükségessé számú helyetteseket választson s általában az 1874. évi XXXIII. t.-cz. 59. 60. és 61. §-ai szabványainak szem előtt tartása mellett mindazon intézkedéseket tegye meg, melyek a törvény értelmében a választásra szükségesek.

Felhívom különösen a központi választmányt, hogy a többször érintett törvény 62. §-ához képest, a fentebb jelzett intézkedéseiről hirtelmenyt bocsocon ki, melyben a választás napja és helye, nemkülönben a 69. §. rendelkezéséhez képest a választási eljárás megindításának órája

Valójukban a világító felhők egy optikai tünémenyre vezethetők vissza, melyet a nap sugarak hoznak létre. Hiszen, a mint már megemlítettük, a felhők igen nagy magasságban lebegnek, úgy, hogy a földgömb görbülése következtében látszólag lement nap sugarai még mindig érik őket s innen következnek, hogy ezek a fellegek tényleg világítanak.

A nagy tüzészetek az ember mindjárt a Szaharára gondol - pedig második holdunk egész felülete kisebb ama földterületnél, melyet a Nilus deltája befoglal. Mi azonban szivatag alatt a pusztasá ki-hat világot értsük, s miért legyünk ezt föl, mostanában felfedezett második holdunkról? Mert oly parányi talán? Az még nem ok; az élet mindig alkalmazkodni képes azokhoz a viszonyokhoz, a melyek közt nyílnak. Nem akadunk-e élet nyomára sokszor, a hol nem is gondoljuk, erős savas folyadékokban, jéges vidékekben, tropikus forróságban?

is megjelölve legyen; figyelmét kiterjesztve arra is, hogy valamint ezen eljárásról, úgy általán min-működéséről szóló jegyzőkönyvei eredeti másod-példányban hozzám haladéktalanul felterjesztessenek.

Nem mulasztom el az alkalommal kifejezést adni azon várakozásomnak, hogy miután a törvény a választások vezetését a központi választmány kezébe teszi le, a központi választmány áthatala ezen megbízás fontosságától és az ezzel járó felelősség éreteltől, hazafias buzgalommal minden igyekezetét oda fogja irányítani, hogy a választások a törvényben megszabott módon és a legszebb polgári jog gyakorlatához méltó rendben folytassanak le.

A nemzeti párt nemzeli politikát követ és követel, mely csak akkor érvényesül, ha a nemzeti gondolat a föld minden intézményét átjárja. Ezt el lehet érni és biztosítani az 1897-iki országgyűlés alapján. Ilyen szellemben alkotta meg az Deák Ferencz, ilyen szellemben akarjuk mi is fenntartani és ilyen szellemben kívánjuk az egész politikát irányítani.

A nemzeti párt nemzeli politikát követ és követel, mely csak akkor érvényesül, ha a nemzeti gondolat a föld minden intézményét átjárja. Ezt el lehet érni és biztosítani az 1897-iki országgyűlés alapján. Ilyen szellemben alkotta meg az Deák Ferencz, ilyen szellemben akarjuk mi is fenntartani és ilyen szellemben kívánjuk az egész politikát irányítani.

A nemzeti párt nemzeli politikát követ és követel, mely csak akkor érvényesül, ha a nemzeti gondolat a föld minden intézményét átjárja. Ezt el lehet érni és biztosítani az 1897-iki országgyűlés alapján. Ilyen szellemben alkotta meg az Deák Ferencz, ilyen szellemben akarjuk mi is fenntartani és ilyen szellemben kívánjuk az egész politikát irányítani.

A nemzeti párt nemzeli politikát követ és követel, mely csak akkor érvényesül, ha a nemzeti gondolat a föld minden intézményét átjárja. Ezt el lehet érni és biztosítani az 1897-iki országgyűlés alapján. Ilyen szellemben alkotta meg az Deák Ferencz, ilyen szellemben akarjuk mi is fenntartani és ilyen szellemben kívánjuk az egész politikát irányítani.

A nemzeti párt nemzeli politikát követ és követel, mely csak akkor érvényesül, ha a nemzeti gondolat a föld minden intézményét átjárja. Ezt el lehet érni és biztosítani az 1897-iki országgyűlés alapján. Ilyen szellemben alkotta meg az Deák Ferencz, ilyen szellemben akarjuk mi is fenntartani és ilyen szellemben kívánjuk az egész politikát irányítani.

A nemzeti párt nemzeli politikát követ és követel, mely csak akkor érvényesül, ha a nemzeti gondolat a föld minden intézményét átjárja. Ezt el lehet érni és biztosítani az 1897-iki országgyűlés alapján. Ilyen szellemben alkotta meg az Deák Ferencz, ilyen szellemben akarjuk mi is fenntartani és ilyen szellemben kívánjuk az egész politikát irányítani.

A nemzeti párt nemzeli politikát követ és követel, mely csak akkor érvényesül, ha a nemzeti gondolat a föld minden intézményét átjárja. Ezt el lehet érni és biztosítani az 1897-iki országgyűlés alapján. Ilyen szellemben alkotta meg az Deák Ferencz, ilyen szellemben akarjuk mi is fenntartani és ilyen szellemben kívánjuk az egész politikát irányítani.

A nemzeti párt nemzeli politikát követ és követel, mely csak akkor érvényesül, ha a nemzeti gondolat a föld minden intézményét átjárja. Ezt el lehet érni és biztosítani az 1897-iki országgyűlés alapján. Ilyen szellemben alkotta meg az Deák Ferencz, ilyen szellemben akarjuk mi is fenntartani és ilyen szellemben kívánjuk az egész politikát irányítani.

számított a királyi trónbeszéd. Meg kell ujtani az Ausztriával való vám- és kereskedelmi szerződést és meg kell állapítani a kvótát újabb tíz esztendőre.

Minisztertanácsunk előterjesztése folytán elhatároztuk, hogy az ország főrendeit és képviselőit a folyó évi november hava 23-ik napján megnyitandó országgyűlésre Budapest fő- és székvárosunkba egybe-hívjuk.

A király a külön képviselő-küldési joggal felruházott városokhoz is ugyanilyen szövegű királyi meghívó levelet intézett.

Ezzel kapcsolatban a belügyminiszter 89.927/I. sz. a. a következő körrendeletet intézte válaemennyi központi választmányának:

Ó császári és apostoli királyi felsége, ez évi október hó 1-én kelt legmagasabb elhatározásával, a jövő 1896-1901-iki országgyűlést az évi november hó 23-ik napjára egybe-hívni melóztatván, részemről akként intézkedtem, hogy a kegyelmes királyi meghívó levelek a törvényhatóságoknak és az önálló képviselő-küldési joggal felruházott városoknak mai napon megküldésének.

A fennebb említett l. f. elhatározás következtében az 1874. évi XXXIII. t.-cz. 56. §-ában foglalt rendelkezés alapján az általános képviselő-választásokra az ez évi október hó 28-ikától november 6-ikáig bezárólag terjedő 10 napos időközön tüzöm ki határidőket.

Midőn erről a központi választmányt értesitem, egyttal felhívom, hogy az imént idézett törvény-cikk 57. és 58. §-ai értelmében a kegyelmes királyi meghívó levelek a közgyűlésen történt kiáltás után következő napon összeülvén, az általános választások napját ezen tíz napi határidőn belül tüzze ki, ugyanezen alkalommal minden választókerület részére a választás vezetésére előkötött, jegyzőt és szükségessé számú helyetteseket választson s általában az 1874. évi XXXIII. t.-cz. 59. 60. és 61. §-ai szabványainak szem előtt tartása mellett mindazon intézkedéseket tegye meg, melyek a törvény értelmében a választásra szükségesek.

Felhívom különösen a központi választmányt, hogy a többször érintett törvény 62. §-ához képest, a fentebb jelzett intézkedéseiről hirtelmenyt bocsocon ki, melyben a választás napja és helye, nemkülönben a 69. §. rendelkezéséhez képest a választási eljárás megindításának órája

Valójukban a világító felhők egy optikai tünémenyre vezethetők vissza, melyet a nap sugarak hoznak létre. Hiszen, a mint már megemlítettük, a felhők igen nagy magasságban lebegnek, úgy, hogy a földgömb görbülése következtében látszólag lement nap sugarai még mindig érik őket s innen következnek, hogy ezek a fellegek tényleg világítanak.

A nagy tüzészetek az ember mindjárt a Szaharára gondol - pedig második holdunk egész felülete kisebb ama földterületnél, melyet a Nilus deltája befoglal. Mi azonban szivatag alatt a pusztasá ki-hat világot értsük, s miért legyünk ezt föl, mostanában felfedezett második holdunkról? Mert oly parányi talán? Az még nem ok; az élet mindig alkalmazkodni képes azokhoz a viszonyokhoz, a melyek közt nyílnak. Nem akadunk-e élet nyomára sokszor, a hol nem is gondoljuk, erős savas folyadékokban, jéges vidékekben, tropikus forróságban?

számított a királyi trónbeszéd. Meg kell ujtani az Ausztriával való vám- és kereskedelmi szerződést és meg kell állapítani a kvótát újabb tíz esztendőre.

Minisztertanácsunk előterjesztése folytán elhatároztuk, hogy az ország főrendeit és képviselőit a folyó évi november hava 23-ik napján megnyitandó országgyűlésre Budapest fő- és székvárosunkba egybe-hívjuk.

A király a külön képviselő-küldési joggal felruházott városokhoz is ugyanilyen szövegű királyi meghívó levelet intézett.

Ezzel kapcsolatban a belügyminiszter 89.927/I. sz. a. a következő körrendeletet intézte válaemennyi központi választmányának:

Ó császári és apostoli királyi felsége, ez évi október hó 1-én kelt legmagasabb elhatározásával, a jövő 1896-1901-iki országgyűlést az évi november hó 23-ik napjára egybe-hívni melóztatván, részemről akként intézkedtem, hogy a kegyelmes királyi meghívó levelek a törvényhatóságoknak és az önálló képviselő-küldési joggal felruházott városoknak mai napon megküldésének.

A fennebb említett l. f. elhatározás következtében az 1874. évi XXXIII. t.-cz. 56. §-ában foglalt rendelkezés alapján az általános képviselő-választásokra az ez évi október hó 28-ikától november 6-ikáig bezárólag terjedő 10 napos időközön tüzöm ki határidőket.

Midőn erről a központi választmányt értesitem, egyttal felhívom, hogy az imént idézett törvény-cikk 57. és 58. §-ai értelmében a kegyelmes királyi meghívó levelek a közgyűlésen történt kiáltás után következő napon összeülvén, az általános választások napját ezen tíz napi határidőn belül tüzze ki, ugyanezen alkalommal minden választókerület részére a választás vezetésére előkötött, jegyzőt és szükségessé számú helyetteseket választson s általában az 1874. évi XXXIII. t.-cz. 59. 60. és 61. §-ai szabványainak szem előtt tartása mellett mindazon intézkedéseket tegye meg, melyek a törvény értelmében a választásra szükségesek.

Felhívom különösen a központi választmányt, hogy a többször érintett törvény 62. §-ához képest, a fentebb jelzett intézkedéseiről hirtelmenyt bocsocon ki, melyben a választás napja és helye, nemkülönben a 69. §. rendelkezéséhez képest a választási eljárás megindításának órája

Valójukban a világító felhők egy optikai tünémenyre vezethetők vissza, melyet a nap sugarak hoznak létre. Hiszen, a mint már megemlítettük, a felhők igen nagy magasságban lebegnek, úgy, hogy a földgömb görbülése következtében látszólag lement nap sugarai még mindig érik őket s innen következnek, hogy ezek a fellegek tényleg világítanak.

A nagy tüzészetek az ember mindjárt a Szaharára gondol - pedig második holdunk egész felülete kisebb ama földterületnél, melyet a Nilus deltája befoglal. Mi azonban szivatag alatt a pusztasá ki-hat világot értsük, s miért legyünk ezt föl, mostanában felfedezett második holdunkról? Mert oly parányi talán? Az még nem ok; az élet mindig alkalmazkodni képes azokhoz a viszonyokhoz, a melyek közt nyílnak. Nem akadunk-e élet nyomára sokszor, a hol nem is gondoljuk, erős savas folyadékokban, jéges vidékekben, tropikus forróságban?

számított a királyi trónbeszéd. Meg kell ujtani az Ausztriával való vám- és kereskedelmi szerződést és meg kell állapítani a kvótát újabb tíz esztendőre.

Minisztertanácsunk előterjesztése folytán elhatároztuk, hogy az ország főrendeit és képviselőit a folyó évi november hava 23-ik napján megnyitandó országgyűlésre Budapest fő- és székvárosunkba egybe-hívjuk.

A király a külön képviselő-küldési joggal felruházott városokhoz is ugyanilyen szövegű királyi meghívó levelet intézett.

Ezzel kapcsolatban a belügyminiszter 89.927/I. sz. a. a következő körrendeletet intézte válaemennyi központi választmányának:

Ó császári és apostoli királyi felsége, ez évi október hó 1-én kelt legmagasabb elhatározásával, a jövő 1896-1901-iki országgyűlést az évi november hó 23-ik napjára egybe-hívni melóztatván, részemről akként intézkedtem, hogy a kegyelmes királyi meghívó levelek a törvényhatóságoknak és az önálló képviselő-küldési joggal felruházott városoknak mai napon megküldésének.







A történelmi bíráló-bizottság működése. Az ezredes kiállítás történelmi füzeteinek megjelentetésére...

A király a kiállításra. Októberi királyi látogatásoknak ma volt az első napja...

A gyűmölcskiállítás csarnokában legelőször Tiszsa László szöszöltte meg az egész ország felől tudakozott...

Miköz a folség a 6 mm.-nyi, a legkülönböztetebb minőségű...

A király nagy figyelemmel hallgatta, hogy egy mohamedán, mint keresztény...

KAMENITZI v. s. hor. gróf uradalmi pinczejéből, csakis czimeres vignetával, korona és névbetegetés...

Hertelendi és vindorya-laki Hertelendy Imre és családja, továbbá futaki gróf Hadik-Barkóczy Endre és testvérei...

Az Oroszházi Takarékpénztár igazgatósága fájdalomait szível tudatja felelőtlen elnökének SINGER HENRIK urnak...

KÖZGAZDASÁG. Berlin, okt. 7. Biztos értesülés szerint a kormány a legközelebbi ülésükben...

TÁVIRATOK.

Bécs, okt. 7. A képviselőház mai ülésén Levakovszkának a galiczi hatóságok által a gyűlések...

Róma, okt. 7. A montenegrói miniszterelnök és montenegrói igazságügyminiszter ide érkeztek...

Darmstadt, okt. 7. Az orosz czári pár e hó 10-én délelőtt érkezik ide. Este az itteni veterán-egyesület...

Washington, okt. 7. A „Cincinnati” és „Brancroft” hadi hajók, melyek jelenleg Gibraltar előtt horgonyoznak...

A közönség köréből. A kiknek Kossuth Lajos-utca 9. sz. ház I. em. helyisége...

SZÜRETRA borsajtók, szőlőzöld málnok, legújtanokban kaphatók Schottloda Ernő-nél BUDAPEST, Focsiere-palota.

KAMENITZI v. s. hor. gróf uradalmi pinczejéből, csakis czimeres vignetával, korona és névbetegetés...

Hertelendi és vindorya-laki Hertelendy Imre és családja, továbbá futaki gróf Hadik-Barkóczy Endre és testvérei...

Az Oroszházi Takarékpénztár igazgatósága fájdalomait szível tudatja felelőtlen elnökének SINGER HENRIK urnak...

KÖZGAZDASÁG. Berlin, okt. 7. Biztos értesülés szerint a kormány a legközelebbi ülésükben...

A magyar gazdaságvétség és a választások. A magyar gazdaságvétség elsőnöke az országos képviselőválasztások...

VEGYES KÖZLEMÉNYEK. A közös függő államadósság kimutatása. A függő államadósság ellenőrzésére kiküldött országos bizottság...

KERESKEDELEM ÉS TÖZSDE. A bankkamattól és a két kormány. A két pénzügyi kormány, a magyar és az osztrák között...

BUDAPESTI ÁRU-ÉS ÉRTÉKTÖZSDE. Október 7. Gabonatözsde. A mai gabonázletben buzában mérsékeltebb lett a kínálat...

kap pénzt, hogy ez a bukásba sodorja. Próbálna csak meg a nagyipar és kereskedelem olyan drága pénzzel dolgozni...

Mivel lehet fokozni a földmívelést? Azzal, ha sürgetjük a szőlők felújítását, a gazdasági iparágak és a talajjavítások felkarolását.

Mit fogunk még tenni a földmívelés népeért? Külföldi fogjuk, hogy a telepítéseket kiterjedtebb mértékben csinálják, alkalmassanak kisebb bérletek...

Van-e mindebben rossz? Bizonyára semmi sincs, mert a mi elmondunk, az utolsó ízében is a nemzet javára fog szolgálni.

Gróf Károlyi Sándor, elnök. Gróf Desseffy Aurél, Bujanovics Sándor. Bernát István, ügyvezető.

A BUDAPESTI ÁRU-ÉS ÉRTÉKTÖZSDE. Október 7. Gabonatözsde. A mai gabonázletben buzában mérsékeltebb lett a kínálat...

Bécs, okt. 7. A képviselőház mai ülésén Levakovszkának a galiczi hatóságok által a gyűlések...

Róma, okt. 7. A montenegrói miniszterelnök és montenegrói igazságügyminiszter ide érkeztek...

Darmstadt, okt. 7. Az orosz czári pár e hó 10-én délelőtt érkezik ide. Este az itteni veterán-egyesület...

Washington, okt. 7. A „Cincinnati” és „Brancroft” hadi hajók, melyek jelenleg Gibraltar előtt horgonyoznak...

A közönség köréből. A kiknek Kossuth Lajos-utca 9. sz. ház I. em. helyisége...





Ezen hirdetések rovában minden szöveg... betűk 2 kral, s compact betűk... 4 kralczárral fizetendő.

KIS HIRDETÉSEK

Minden hirdetésre felváltva az a kiadóhivatallal... Czimellett... 30 kral. bélyegilleték is fizetendő.

TELEFON 6354. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a kálaszra szükséges levelbelyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik. TELEFON 6354

Kis hirdetések... Minerva! Aggályaid föl nyugodt lehezt... Breuer nővérek... Burger Vilmosné... Deutsch Julia... Nemecsek A... Toldi Lajos... Magda.

K. M. Eladás. Használt és új pénz-szekerények... Eladó telek. Egy 2097 □-os telek... Eladó telek. Egy 2097 □-os telek... Vétel. Vadhus... Egy fél éves... Noémi

Phisharmonium... Alkalmazást keres. Tisztességes... Kereskedelmi... Gazdasszonyok... Vidéki kereskedelmi... Vétel. Vadhus... Alkalmazást nyer. Raktárnok.

Fiatal özvegy... Oktatás. Nevelőül ajánlkozik... Birtok-bérlés. Birtok-bérlés... Különféle. Beteg gyermekeket... Lakás és bérlés. Vendéglőnek... Alkalmazást nyer.

A belvárosban... Erdélyi zamatos... Gondos és kényelmes teljes ellátást... Kitűnő hegyi csemegeszőlőt... Makulatura papíros eladó.

Első temesvári játékkártya-gyár. MAYR JÁNOS TEMESVÁR, Gyárvaros, Bárány-utca 2. sz.

CZIMBALMOKAT legjobbat, legolcsóbbat csak nálam lehet venni... JEGESI GÉZA hangszerész.

Bejelentések az 1897-iki fedeztetési évről... Victor the Younger, angol törzskönyvezett Yorkshire hackney menhese...

Wahrmann-majior, u. p. Sziget-Szt. Miklós, Csepel-Sziget. Csődtömeg eladási hirdetmény.

Titkos betegségeket, tehetetlenségeket, elgyengült férfierőt bujások bajokat... Besenbek Alajos orvos.

Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak. 125376/96. Cl. sz. (Gács-magyarországi kőtelek... Hirdetmény.

A HÓDOLÓ DISZMENET IRÁSBAN és KÉPBEN. Szerkesztette TIMÁRSZANISZLÓ. 50 élethű fényképfelvételek a június 8-diki hódoló-diszfelvonulásról...

A MÜLLER J. L.-féle Szaliczil-szájviz és fogpor... Müller J. L.-féle Szaliczil-fogpor... Müller J. L.-féle Szaliczil-fogpép.

RÓPTÉBEN A NAGYVILÁG KÖRÜL PÁRTLAN SZÉP AMERIKAI DISZMÓ! KÉTSZÁZÖTVENHAT FÉNYKÉPPEL A VILÁG MINDEN TÁJÁRÓL.

Mű-szemek! Boissonneau tr., Robillard utóda (lakik: Paris 17. Rue Vivienne) néhány nap múlva Budapestre érkezik...

Az élet vásárja. Egy kötet elbeszélés. Irta: TIMÁRSZANISZLÓ. Ujabbról elbeszélő iradalmunk e remek gyöngyei...

Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak. 33068/96. Cl. szám. Az időmentesítés a szilvási h. é. vasúton 1896. december 23-án...

Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak igazgatósága, a részes vasutak nevében is. (Utányomás nem díjazatik).

Képviselő választás. Választási tollakat nével, elsőrangú kivitelben rövid idő alatt olcsó ár mellett szállítunk.

Magyar királyi államvasutak. 126871/96. AV. számhoz. A magyar kir. államvasutak szállítási irodája a Lipótvárosban.

Aranyérem, a nemzetközi gyógyszerészeti kiállításra Bécsben 1896. Köhögés, rekedtség, elnyálgasodás stb. ellen.

Csődtömeg-eladás. Vb. Weisz és Apfel bpesti keresk. cég csődtömegéhez tartozó és a csődtömeg 1-316 telekszámai alatt felvett 6954 frt 66 kral... Hirdetmény.

1896. I. SZERK BUDAPEST, IV. F. Telefon... Mille Mikor a terv... Csak a terv... Mille Mikor a terv... Csak a terv...